

灵通账户卡面账号可随心定制

本报讯 记者12月18日从工行平顶山分行获悉,该行灵通账户提供私人定制服务,卡面账号可随心定制,近期申请还有立减金优惠。

据介绍,工行灵通账户是中国工商银行个人银行结算账户的服务品牌名称,是工行践行人民金融,展现大行担当,针对新时代个人客户数字化、线上化、便利化、个性化服务需求,对现有个人结算账户和灵通借记卡服务能力的全面升级,是面向未来的个人金融业务发展打造的账户服务品牌。

全线申办,便捷开户。灵通账户可通过工行网点柜台、智能机具直接开立并领取卡片介质,也可先通过手机银行、网上银行、微信公众号等服务渠道“线上申请、邮寄到家”,再到网点启用,操作方便快捷,服务唾手可得。

一键办理,畅享服务。市民可精选开户套餐,一键开通电子银行、绑定第三方支付账户或数字货币钱包、工银信使、账户安全锁、电子社保卡、信用卡、投资者风险测评等金融服务,完成一站式签约和授权,轻松享有“便捷支付、生活便利、投资增值、资金安全”。

卡面账号,随心定制。灵通账户提供私人定制服务,市民可挑选萌娃、萌宠、婚庆、国潮、幸运符等主题定制卡面,或使用生日、纪念日、吉祥数字等生成自选账号,让心爱之人、珍爱之物、重要时刻、幸运数字等通过灵通账户来记录。

立体风控,安全守护。灵通账户构筑立体防护体系,全力保障客户的资金安全。依托工行领先的智能风控技术,铸牢安全底座;精细评估您的账户风

险,匹配安全限额;更可自选智能卫士等安全工具,提升风控精度,让用户后顾无忧。

信使/账单,尽在掌握。灵通账户搭载多种信息服务——工银信使及时送达,第一时间掌握动账信息,笔笔安心,更有理财产品动态和金融资讯信息奉上;电子账单月月推送,免纸张绿色环保,账清目明。

另外,灵通账户还拥有领先同业的线上服务能力,市民无需亲赴网点即可获得开户、挂失、换卡、密码重置、账户升降级、解除限制、资金归集、智能转账、管理他行卡、销户等全周期账户服务。

近期办卡,工行还有“办理包年信使得立减金”等优惠活动,详询工行官网或网点。(张秀玲 尚佳璇)

湛河区税务局: 贴心服务纳税人

本报讯 “今天虽然天很冷,但你们的热心让我觉得心里暖和和,谢谢你们!”12月18日一大早,在湛河区税务局办税服务厅门口办理完社保缴纳业务后,市民任先生对办税员梁俊平连连称赞。

任先生因行动不便,骑着三轮车来到湛河区税务局办税服务厅办理业务。值班导税员梁俊平看到后,赶紧走出大厅询问任先生有什么需要帮助的。了解任先生来意后,梁俊平站在室外帮助任先生在手机上为他和家人完成了社保缴费。

据介绍,为进一步提升服务水平,湛河区税务局通过打造过硬的服务品牌,在办税服务厅开启专人专项的服务模式,纳税人缴费人可以预约定制个性化服务事项,满足纳税人缴费人更多、更细的个性化诉求和需求。(王代诺 闫妍)

爱心捐赠

12月15日,市保险行业协会开展爱心捐赠活动,秘书处全体人员共计捐款1000元。

近日,《平顶山晚报》报道的13岁少年霖霖(化名)独自照顾重病父亲的故事引发关注。市保险行业协会专职副会长袁红军在协会内部发出爱心募捐倡议,号召全体员工伸出关爱之手,为霖霖送去温情与关爱。

韩亚岗 摄



市保协党支部 召开民主生活会

本报讯 12月14日,市保险行业协会党支部召开专题民主生活会,市保协专职副会长袁红军以党员身份参会。

12月12日,该党支部已开展了党员自学,对各位党员开展了谈心谈话,梳理查摆党支部存在的问题,并于12月14日组织党员进行了专题学习研讨。

会上,党支部书记何强对照6项内容,就党支部存在的问题进行深入剖析,认真查摆问题,并带头开展了深刻的自我批评,各党员也进行了民主互评。

通过此次专题民主生活会,保协党员干部对党支部以及自身的认识有了进一步加强,明确了未来思想及工作发展的方向,为促进党建工作高质量发展奠定了坚实基础。(韩亚岗 张秀玲)

舞钢农商银行开展“反洗钱宣传周”活动

本报讯 为进一步提高社会公众对洗钱犯罪的认识和警惕性、营造知法守法的良好社会氛围,维护经济和社会稳定,12月11日至17日,舞钢农商银行组织全行员工积极开展多层次的“反洗钱宣传周”活动。

该行以营业网点为阵地,在营业

窗口摆放反洗钱宣传折页、客户等待区设置反洗钱法律法规等宣传展架、网点屏幕滚动播放各类洗钱小案例。各营业网点大堂经理和柜员向办理业务的客户讲解出租出借出售银行卡的危害。

另外,该行还组建外拓宣传小组,

进农村、进社区、进商户,通过“普法规、讲案例、解疑惑”向社区居民和周边商户介绍近年来洗钱犯罪的主要类型、特征和手段,让群众了解反洗钱的重要性,引导其更好地配合银行开展客户身份识别工作。

(苗家企 张秀玲)

大地保险平顶山中支: 理赔220万元 获赠一面锦旗

本报讯 近日,浙江绍兴人刘某家属来到大地保险平顶山中支,送上一面锦旗,感谢该公司工作人员的热情服务。

2022年8月,该中支承保的机动车辆在绍兴发生交通事故,造成刘某严重受伤。事故发生后,该中支及时委派人员赶赴事发地,探望慰问伤者。治疗结束后,根据伤者的诉求,工作人员再次驱车前往进行协商调解,最终达成一次性支付220万元的理赔协议,并于近日完成支付。

本次事故处理期间,该中支理赔人员两次不远千里奔赴事发地探视和调解,不仅让客户感受到诚意和关爱,还为保险行业树立了良好形象。大地保险将持续提升服务能力,以实际行动践行“以客户为中心”的服务理念,致力为客户提供更加优质、高效、贴心的服务。(任兴华 张秀玲)

国家金融监督管理总局平顶山监管分局 推动金融机构网络安全防护高水平运行

本报讯 今年以来,国家金融监督管理总局平顶山监管分局积极落实网络安全工作责任制,健全网络安全保障体系,指导辖内金融机构全力防范网络安全风险,以求真务实的工作作风推动辖内金融机构网络安全防护能力维持高水平运行。

监管传导力度“实”,督促辖内机构做好重要时期网络安全防护工作。该分局要求辖内银行保险机构严格落实7×24小时值班值守制度,加强网络安全实时监测和通报预警。科技工作管理人员在国家、省、市重要会议时间做好重要网络系统和数据的安全防护,做好物理环境安全层面防护,及时启用并优化安全设备策略,优化完善应急预案,科学配置应急资源,及时开启云防护服务等。发生重大网络和数据安全

事件第一时间妥善处置并报告。

风险防范提示手段“实”,及时识别风险,做好前置风险提示,防范重点领域信息科技风险。该分局多次向辖内银行保险机构发出风险提示,提示其对互联网漏洞、病毒及恶意攻击提前识别并做好预防,组织各机构开展对恶意程序钓鱼攻击的排查防范工作。向辖内机构提示获取本地FTP客户端软件凭证的恶意程序、LED电子门楣控制器风险、业务连续性管理薄弱问题、基础软硬件产品缺陷信息等风险。要求辖内各机构严格设备管理权限,强化网络安全防护,对存在的漏洞及时修复,消除安全隐患。

专项检查、业务连续性演练工作开展“实”,全力保障专网数据安全、重要业务和信息系系统平稳运行。该分局对

辖内14家法人机构金融专网制度及组织管理、网络管理、终端管理、基础设施管理、应急管理以及数据管理等方面开展细致全面检查,及时发现专网接入区安全漏洞和风险隐患,督导金融机构及时整改专网安全检查中发现的问题和风险,严防发生重大网络或数据安全事件。组织做好2023年度业务连续性演练,并根据演练情况,督促辖内银行保险机构认真总结、反思、改进。

下一步,该分局将继续贯彻落实党中央、国家金融监督管理总局对金融行业网络安全的指示要求,指导辖内金融机构进一步统筹发展与安全,构建大网络安全工作格局,筑牢网络安全屏障,加强关键信息基础设施安全防护,有效防范网络安全风险。

(乔锦满 张秀玲)